
 

Ata da 38ª (trigésima oitava) Sessão da Câmara dos Deputados, Não Deliberativa Solene, 

matutina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 56ª Legislatura, em 21 de março de 2019. Às 

9h30, o Sr. Alessandro Molon, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 

do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da 

sessão anterior. O Sr. Presidente informou que a sessão se destinou à homenagem ao Dia 

Nacional da Advocacia Pública; prestou as devidas homenagens; e convidou para compor a 

Mesa os Srs. André Luiz de Almeida Mendonça, Advogado-Geral da União; Leonardo Silva 

Lima Fernandes, Procurador-Geral Federal; Marcelino Rodrigues Mendes Filho, Presidente 

da Associação Nacional dos Advogados Públicos Federais – ANAFE; Achilles Linhares de 

Campos Frias, Presidente do Fórum Nacional da Advocacia-Pública Federal – ANPPREV; 

Bruno Hazan, Vice-Presidente da Associação Nacional dos Procuradores dos Estados e do DF 

– ANAPE; Cristiano Reis Giuliani, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores 

Municipais – ANPM; Izabel Vinchon Nogueira de Andrade, Secretária-Geral de Contencioso 

da Advocacia-Geral da União; Márcia Bezerra, Presidente da Associação dos Advogados da 

União – ANAUNI; e Ruth Jehá Miller, Presidente da Associação Nacional dos Membros das 

Carreiras da Advocacia-Geral da União. O Sr. Presidente convidou todos a ouvir o Hino 

Nacional. Após proferir discurso do Sr. Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados, 

o Sr. Presidente concedeu a palavra aos Srs. Cristiano Reis Giuliani, Bruno Hazan, Achilles 

Linhares de Campos Frias, Marcelino Rodrigues Mendes Filho, Leonardo Silva Lima 

Fernandes, André Luiz de Almeida Mendonça e Márcia Bezerra, componentes da Mesa. Nos 

termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, assumiu a Presidência o Sr. Fábio Trad e 

concedeu a palavra aos Srs. Zé Neto, pelo PT; Coronel Armando, pelo PSL; Tadeu Alencar, 

pelo PSB; Edmilson Rodrigues, pelo PSOL; e Professor Israel Batista, pelo, PV. Usaram da 

palavra pela ordem os Srs. Paulo Teixeira, Aj Albuquerque, Célio Moura, João Daniel e Erika 

Kokay. O Sr. Presidente registrou a presença de convidados, reiterou as homenagens 

prestadas, agradeceu a presença de todos e, às 11h19, encerrou a sessão. 
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As notas taquigráficas desta Sessão Não Deliberativa Solene poderão ser solicitadas 

ao Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação — DETAQ. 

 


